



МОЛОДЁЖЬ: ПРОЕКТЫ И ДОСТИЖЕНИЯ

Современная молодёжь – особенная. Согласитесь, она отождествляет социальный успех со свободой «жить как хочу». В большинстве своём она pragmatична, желает хорошей жизни, работы в собственном бизнесе или на хорошо оплачиваемой службе. Наряду с этим главным приоритетом для неё остаётся счастливая семья. Её отличает достаточно высокий уровень гражданской активности, желание включаться в решение социальных задач на всех уровнях управления. Среди её представителей есть много примеров талантливых лидеров, управленцев, бизнесменов и даже тех, кто пробует себя в политической деятельности. И всё это доказывает известную истину: человек – хозяин своих гарантий и перспектив. О том, как нижневартовская молодёжь добивается вершин успеха, – на примере одних из самых активных и целеустремлённых ребят.



Быть активной для меня значит погрузиться в любимое дело с головой.

Татьяна Воронова, начальник управления по социальной и молодёжной политике департамента по социальной политике администрации города:

– Молодые люди города Нижневартовска имеют возможность участвовать в городских, региональных, всероссийских, международных мероприятиях, например, в молодёжных форумах, конкурсах субсидий (грантов) на реализацию социально-значимых проектов. Участие в мероприятиях позволяет раскрыть свои способности и самореализоваться в различных направлениях. В рамках мероприятий, проектов они могут заявить о себе как о молодых людях с активной жизненной позицией.

Одним из важных направлений деятельности является поддержка социально значимых инициатив молодёжи и взаимодействие с детскими и молодёжными общественными объединениями.

При взаимном сотрудничестве осуществляются мероприятия, направленные на патриотическое воспитание, творческое и интеллектуальное развитие, организацию досуга и занятости молодёжи, на формирование общероссийского гражданского самосознания.

Хотелось бы отметить, что с учётом предложений инициативных молодых людей и молодёжных общественных объединений в новом формате реализованы следующие проекты: День российской молодёжи, фестиваль художественной самодеятельности «Студенческая весна», проект для семей, ожидающих ребёнка, «Благовест», городской праздник, посвящённый Дню семьи, любви и верности, городское мероприятие «Слёт молодёжного актива».



Знаю: всё получится!

Мария Басараба не представляет себя вне спорта. И, следовательно, вся её жизнь – это активное движение.

– Быть активной для меня значит погрузиться в любимое дело с головой, – признаётся девушка. – Конечно, плыть по течению намного легче, но нужно лишний раз утруждать себя. Но устроена совершенно по-другому: мне по максимуму нужно выполнить всё запланированное на день. Живу по принципу: обязан – обязан выполнить. Я говорю об обещаниях как другим, так и себе. Уверена, только так можно добиться поставленных целей и заслужить уважение.

Уходящее лето для Марии запомнится приятными событиями. На международном форуме «Утро» она выиграла грант Ромсолидёши.

– Форум «Утро» – это образовательные площадки по нескольким направлениям, встречи с экспертами, полевые мастер-классы и тренинги, грантовый конкурс и масштабная культурная программа, – рассказывает Мария. – Уже то, что я в нём принимала участие, зарядило меня бодростью и новыми силами. И я даже не предполагала, что смогу выиграть грант, представив на форуме свой проект. На самом деле это было большой неожиданностью. Да, я видела положительные отзывы от экспертов, и защита прошла куда успешнее, чем я полагала, но не верила до последнего, что это произошло со мной.

Девушка презентовала игру «Юкигасен», которая по своим характеристикам напоминает нам забрасывание снежков. Но в то же время отличается рядом обязательных правил, экипировкой, наличием амплуа у игроков, а значит, и зада-

чами, которые нужно решить в ходе «баталей».

– Она способствует командообразованию, развитию стратегического мышления, выработке тактики, слаженности действий игроков, – объясняет Мария. – Проект зародился во время поездки на один из форумов Ассоциации студенческих спортивных клубов России. Захотелось адаптировать игру под наш округ и привезти к нам, ведь это отличный вид зимнего отдыха на свежем воздухе, тем более не требует больших финансовых затрат. Апробацию игры прошла в стенах Нижневартовского государственного университета, где учится Мария. Вот так они вместе с сокурсниками стали новаторами, а проект был признан одним из самых удачных. Впереди – реализация проекта на городском уровне.

Мария уверена в том, что жизнь состоит из множества приятных встреч с прекрасными людьми. И центром переплетения судьбоносных знакомств она называет Нижневартовск.

– Для меня это город, где живут активные люди с прогрессивными взглядами на жизнь, – говорит Мария. – Они всегда настраивают тебя на большие достижения, учат верить в себя и являются примером успешности. К тому же, считаю, Нижневартовск – место, где сбываются мечты. Для меня было важно поступить на бюджетное отделение факультета физической культуры, собственно, всё так и случилось. Мечтала участвовать в образовательных форумах и выигрывать гранты – город дал шанс, доверившись мне. Если есть поддержка, то возникает уверенность. Значит, всё получится. Это я теперь точно знаю.

Уверен, будет круто!

Жизнь Филиппа Якушева тоже тесно связана со спортом. Он руководит студенческим спортивным клубом НВГУ. Международный форум «Утро» и для Филиппа открыл новые возможности. Он выиграл грант на популяризацию в нашем регионе нового вида спорта «Роуп-скиппинг».

– Что это за вид спорта? Это прыжки на скакалке, но не простые, – рассказывает молодой человек. – Есть подвиды прыжков, например: фристайл, дабл-датчинг, двойные, тройные прыжки и т.д. Проект подразумевает проведение фестиваля «Роуп-скиппинг» в г. Нижневартовске. Его посетят именитые спортсмены, эксперты из федерации спортивной хореографии России. Уверен, будет круто!

Сейчас идёт активная подготовка к предстоящему событию. Благо, единомышленников и наставников у Филиппа много.

– Своими путеводными звёздами я называю Альберта Галеева, заместителя декана факультета физической культуры НВГУ по воспитательной работе, и Рустама Шихалиева, специалиста управления по делам студентов университета, – рассказывает Филипп. – Они дали верное направление моей кипучей энергии, постоянно помогали и поддерживали. Поэтому я всегда говорю, что в Нижневартовске есть кому позаботиться о том, чтобы реализовывались самые смелые идеи и проекты. Хотел бы особенно отметить то, что администрация города, департамент по социальной и молодёжной политике, Молодёжный центр плотно работают с нами, организовывают интересные и полезные мероприятия. Это motivирует нас на достижения ещё больших вершин. Мы – команда будущего Нижневартовска. И очень важно уже сегодня принимать активное участие в его жизни, вносить вклад в его успешное развитие.



Мы – команда будущего Нижневартовска. И очень важно уже сегодня принимать активное участие в его жизни, вносить вклад в его успешное развитие.